



В Чувашской Республике перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в причинении смерти по неосторожности своей жене и дочери

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 43-летнего жителя города Чебоксары. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум лицам).

По версии следствия, вечером 9 июля 2016 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения в своем доме по улице Привосточной в городе Чебоксары, выкурил сигарету, угольки которой стряхнул внутри помещения, а затем выбросил тлеющую сигарету на диван, не убедившись, что она потушена. В результате произошло возгорание и задымление комнаты, в которой находились спящие 42-летняя жена и пятилетняя дочь мужчины. В следствие пожара женщина и ребенок скончались от острого отравления окисью углерода, а дом был полностью уничтожен огнем. Сам обвиняемый успел выбежать на улицу, так как лег спать на веранде, и с множественными ожогами он был госпитализирован.

В целях установления всех обстоятельств произошедшего по уголовному делу назначены и проведены три судебных экспертизы, в том числе: пожаро-техническая и судебно-медицинские, которые подтвердили выводы следствия относительно обстоятельств возникновения пожара и наступивших последствий. Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

27 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1069284>